

车辆超载 100%，司机还穿拖鞋

昨日本报记者直击路政部门查处超载车

星报讯(袁俊 阮冬生 张建军 记者 张威/文 李超轩/图) 近日,本报连续报道大型超载货车,从东西南北各个方向驶入合肥,导致合肥城内多条道路损坏。报道得到有关部门高度重视。昨日上午,本报记者跟随省高速公路路政支队,来到岗集高速出口,排查超限现象。一上午共发现10余辆车不同程度超载。

不惜抛弃营运证,冲卡逃跑

上午10点,记者跟随路政部门,来到岗集高速收费站。

没过一会,一辆牌照为皖A64110的中型货车,缓慢驶来。几名路政工作人员,立即到收费口进行拦截,并让司机交出营运证。经过磅秤称重,发现该车大概只超载5吨。等到司机交完过路费,路政工作人员要求司机停车时,这辆货车竟不理不问,直接冲卡逃逸了。

大概过了20分钟,估计是该司机缓过神来,自己一人丢下车,又跑了回来,要求路政人员从轻处罚。

感觉已超载,停在高速不下来

“咦?那辆货车怎么停在高速路上不进收费站呢?”现场,一辆集装箱货车远远停在收费站外大概300米处,记者比较奇怪。“他(司机)肯定是感觉自己超载了,并看到我们在路口检查,怕自己被查到,所以就停在高速路上不敢下来。”现场一名路政人员解释道,“我们没有职能到高速路上查车,所以,很多司机都会选择这种方法躲避我们。如果,停车时间过长,我们就会联系交警,使其强行下高速公路。”

感觉路政人员没有离开的意思,这辆卡车才硬着头皮驶入收费站。随后,经磅秤检查,发现该车并无超载。“你不超载干



查处超载车辆



司机穿着拖鞋



超载实在惊人

嘛还要这么做呢?”“我不是害怕吗!”司机说道。

一个月内超载被查到3次

此时,一辆牌照为皖A71569的蓝色货车,尾部冒着黑烟,缓慢驶入高速收费站。“这辆车百分百超载,你看后轮轮胎都快被压扁了。”现场,路政人员李涛对记者说道。随后,几名路政人员要求该车上磅称重。本来只能称重30吨的卡车,却拉了69吨的货物,超载高达100%。

当司机下车后,眼前的一幕,又让全场的人震惊了。他居然只穿一双凉拖鞋开车。“你这又超载,又穿拖鞋驾车,简直是马

路‘双杀手’啊!”路政人员对司机说道。然而,该司机还闷闷不乐抱怨,“我一个月都被查到3次了,我咋这么倒霉!现在油费这么高,不多拉点哪能赚到钱?”

“从目前数据来看,该车已超重100%,将对此车进行3800元至4700元的罚款,并让其进行卸货。”路政人员李涛向记者介绍。

另外,李涛对记者说,自3月25日起,全省开始实施治超1号行动,目前,超限车辆明显减少了许多。但是,仍有一些司机想钻空子。“现在,我们全天不定时进行排查,如发现超限车辆,将对其严加处罚。”



金寨路高架今起加固16、17号桥墩

星报讯(记者 徐涛) 因超载超限车辆反复冲击,导致合肥市金寨路高架桥乔友路匝道第16、17号桥墩局部有细微裂缝的问题,昨日,该城建委、重点局、交警和市政部门联合召开新闻发布会,表示该裂缝处于安全受控稳定状态,并不影响桥梁的正常使用。但为进一步提高结构安全富余度,确保结构耐久性,计划自4月2日起,将对以上两桥墩进行加固处理。施工期间,将按照“匝道封闭、地面道路不封闭、施工区域全高度围闭、交通导流标识标志到位”的要求组织施工,总工期约25天。

交警曝光19辆夜晚“蹭桥车”

星报讯(芮峰 记者 鲁龙飞) 这次合肥交警部门曝光的是自今年3月14日至3月20日违反规定驶入金寨路高架桥的车辆,共涉及19辆。外地车占绝大多数,针对这些违规车夜晚和凌晨上桥的特点,交警部门调整战术,像治理酒驾一样采取夜查小分队的方式来对付。

在这19辆违规车中,外地车达17辆,占89.5%;晚上12:00之后到次日晨6:00前的占53%;晚上8:00后至12:00前占32%。

牌照变脸花样多 违法车里放着枪

涉牌涉证专项整治行动查出问题不少

星报讯(王涛 黄善海) 4月1日起,我省公安机关全面展开机动车涉牌涉证违法行为专项整治行动。记者从省公安厅及各地市公安局了解到,全省各地公安机关均于3月底就采取各种有力措施,向涉

牌涉证交通违法行为宣战。

牌照变脸花样多

3月31日上午9时许,淮南市淮河大道与国庆西路交叉路口稽查点,一辆悬挂皖DI7971号牌桑塔那轿车进入了执勤民警的视线。

经查,该车前后号牌皆有“问题”。前牌照最后的“1”,被涂改成了“7”,而后牌照的“7”被一铁片遮成了“1”,且两个牌照所有数字均被不同程度污损。

驾驶人王某谎称车是朋友的,牌照被污损、遮挡他不清楚。执勤民警依法给予

其罚款50元、记6分的严厉处罚。

违法车里搜出枪

3月30日下午4时30分,在滁州市丰乐大道与湖心路交叉路口处,巡逻交警对路边一辆牌号为苏ANT190套牌嫌疑车辆进行盘查,通过公安网锁定,该车竟是一辆套牌车,原本号牌为皖MA5798。

随后,民警对车辆实施暂扣。刚才还很嚣张的司机高某一溜烟跑了。在对车辆细致搜查后,民警大吃一惊,在工具箱内查获吸食冰毒的“冰葫”一套,驾驶员座位边侧隐藏着支仿真钢珠手枪,子弹已经上膛。

经查,车主高某系滁州人,有吸毒、赌博史。目前,此案已移交刑侦部门立案调查。

双面胶条做工具

3月31日下午4时许,太和交警大队双浮中队民警在105国道五星镇段发现,一辆黑色轿车车牌架上满是污泥,车牌号码依稀可见为“皖G05734”。进一步检查,民警发现车牌字母中的“G”有异,用手指稍加刮动,字母“G”和号牌数字“4”中间掉下了一截双面胶条,车牌号码“皖G05734”也突变为“皖C05731”。随后,民警依法给予其2000元罚款、记6分的处罚。

报废设备、房产拍卖公告

受委托,我公司将于2011年4月12日上午10时举行拍卖会现将有关事宜公告如下:

- 一、拍卖标的:1.排灌同步电机4台约60吨,参考价:5000元/吨。2.大小变压器4台约13吨,参考价:8000元/吨。3.高低压柜及其它电器共54件约15吨,参考价:4500元/吨。4.报废设备残体约100吨,参考价3100元/吨。5.办公用品、动物园、植物园房屋、围栏拆除,参考价:7.7万元。6.旧电缆、清淤设备等,参考价:26万元。7.潘集二十一中学校对面医院综合楼503室住宅房二室一厅,毛坯房,混合结构,房产证号08001361,建筑面积约88.28平方米,参考价:10万元。8.同标的7,506室,房产证号08001333,建筑面积约88.47平方米,参考价:10万元。
- 说明:1-4号标的以实际过磅重量为准,5-8号标的以现状为准。
- 二、展示登记:2011年4月7日至11日17时止。
- 三、咨询地址:淮南市田家庵区朝阳东路153号。
- 四、联系电话:0554-2686370 13905541763 王经理。
- 五、拍卖地点:淮南市国庆中路291号如家酒店二楼会议室。
- 六、注意事项:本次拍卖会采用现场和网络同步进行,凡竞买人参加竞买人须持本人身份证A4纸复印件。须交纳20%履约保证金。通过互联网参与拍卖的竞买人,在拍卖会前二十小时到本公司办理手续,本公司向竞买人提供竞买账号和密码,方能上网竞买。若竞买未成,会后三天内凭收据退还保证金(不计息)。

安徽舜龙拍卖有限公司

奇瑞QQ给力巡航版上市

3月25日,奇瑞QQ正式推出自动挡性价比标杆车型——给力巡航版,售价45800元。

本次上市的奇瑞QQ给力巡航版是QQ自动挡家族中的一个新成员,搭载AMT电子自动变速器,源于F1电子自动变速箱技术,不仅能实现换挡的自动化,还拥有“驾驶更轻松、动力损耗低、燃油消耗低、维修

成本低”的“三低一轻松”优势。让驾驶者不仅能充分享受驾驶乐趣,还最低限度降低了用车费用。同时,给力巡航版依据消费者多层次的需求,配备了四门玻璃电动升降、中央门锁、倒车雷达、数字仪表、液压助力转向、后风窗雨刷、后扰流板、行李架等众多实用性、人性化配置。作为市场上唯一一款4万元左右自动挡车型,奇瑞

QQ给力巡航版树立了一个新的自动挡性价比标杆。这些优势,让QQ给力巡航版,更加给力消费者。

有关人士称,奇瑞QQ在备受市场认可并连创佳绩的巡航版基础上,经过精心优化后推出给力巡航版,已然树立了自动挡小车市场新标杆,势必将得到更多的市场认可,引领小车自动挡市场的发展,将奇瑞QQ小车之王的风采继续延续下去。

(盈丰车行)